

全力支持23條立法 落實特區憲制責任

香港特區行政長官李家超早前在「維護國家安全：基本法第二十三條立法公眾諮詢」記者會上表示，立法可全面應對香港特區現在和未來可能出現的國家安全風險，全面落實全國人大「528決定」和香港國安法所規定的憲制責任和義務。他希望盡快完成第23條立法，為這個一直纏繞香港26年的問題寫上完美句號，「讓我們可以盡早全神貫注，聚焦拚經濟、拚發展，讓市民分享更多經濟紅利。」

特首李家超表示，基本法第23條立法必須做、要盡快做。首先，這是特區的憲制責任，香港回歸26年多仍未履行的憲制責任；社會經歷了2019年港版「顏色革命」、黑暴，大家都體驗和明白到國家安全的重要性，加上地緣政治日益複雜，香港必須盡快填補這個「漏洞」，「早一日，風險少一日。」同時，特區有責任落實全國人大「528決定」和香港國安法所規定的責任和義務，完善香港特區維護國家安全的法律制度和執行機制，以有效維護國家安全。

國家安全立法是頭等大事，第23條立法懲治的是極少數危害國家安全分子、維護的是香港社會穩定和長遠整體利益，保護的是廣大市民的自由和權利。早日完成第23條立法，築牢國安防線，有助進一步建設安全、便利、高效的營商環境，最大限度保護全體守法市民的利益。為香港在融入國家發展大局中，實現高質量發展和高水準開放提供有力法律保障。香港吉林省社團總會堅定支持並全力配合政府推動完成基本法第二十三條立法。

在此呼籲香港社會各界凝聚共識，配合政府做好立法諮詢工作，早日完成基本法第二十三條立法，履行香港的憲制責任，維護香港長期繁榮穩定。

香港吉林省社團總會

